Hodnocení diplomové práce Bc. Jany Straškové
     Tato diplomová práce nazvaná The English Country House and the English Country House Disturbed se zabývá vývojem pojmů dům a domov ve srovnání dvou zcela odlišných anglických historických období. Srovnání je podpořeno analýzou reprezentativních literárních děl. Jde o opravenou verzi, v níž se autorka oproti původnímu textu snažila propracovat pevnější strukturu, přepracovat teoretickou část a především opravit a zkontrolovat citace ze sekundární literatury. 
     Obdobně jako u první verze práce musím i zde ocenit bibliografii, která obsahuje řadu stěžejních (a nutno říci i dost komplexních) teoretických děl. Z hlediska struktury byla v první verzi kritizována autorčina snaha propojit teoretickou a analytickou část, což se jí bohužel nepodařilo zvládnout a výsledek působil chaoticky. Současná verze je oproti tomu značně úspěšnější: autorka důsledněji odděluje teoretickou diskusi od analýzy a tam, kde dochází k propojení, je patrné, proč se k tomu autorka uchyluje. Zvolené analytické úseky zpracovávající konkrétní příklady z primárních zdrojů vhodně doplňují teorii. Přesto mám u kapitol House, English Country House, Home, Garden a Poetics of Space nadále pocit, že autorka se snaží zapojit příliš mnoho různorodých teoretických zdrojů, a že méně by bylo více. I v této verzi mi chybí jasně zvolený kritický pohled, kterým by bylo celé téma nazíráno. Zde je opět spíše kaleidoskop různých názorů, pohledů a směrů.
     Analytická část byla již v první verzi jasným těžištěm práce. Autorka ji prezentuje v obdobné podobě i zde. Kapitola věnovaná zahradě je velmi zajímavá, u obou ostatních analytických kapitol postrádám jakési zakončení těchto úseků (závěrečné citace nepovažuji za dostatečný závěr kapitoly). Obdobně jako u první verze má i tento text odpovídající jazykovou kvalitu, autorka se úspěšně snaží o komplexní akademický jazyk.
     Vzhledem k tomu, že se autorce, Bc. Janě Straškové, podařilo zapracovat připomínky z předchozích posudků do svého nového textu, je nová verze práce podstatně ucelenější, koherentnější a mnohem lépe odpovídá požadavkům na kvalitu diplomových prací. Osobně jsem ráda, že se toto téma nakonec podařilo zpracovat odpovídajícím způsobem a že Jana zúročila snahu, kterou své práci věnovala. Tuto diplomovou práci doporučuji k obhajobě s hodnocením: 



velmi dobře.

V Pardubicích, 13. 1. 2015
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